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试数学参考答案
一、选[image: image6.png]FRM(ZXXK.COM B PR B




择题
1.B    2.A   3.C    4.A   5.C   6.D    7.D    8.C

二．填空题
9. 
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      11.  1       12. (a－2，b＋3) 
13.  甲       14. 十四         15.  k＞﹣[image: image9.png]


且k≠0
三．解答题
16．  解：原式[来源:学|科|网]
[image: image10.png]:[ (-2 x| x1
-2)(x+2) x+2| x+2
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       ……………………………………[image: image13.png]FRM(ZXXK.COM B PR B
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分
因为不等式-2≤x≤2的整数解为-2、-1、0、1、2，而要使原分式有意义，x不能取-2、2、1    ………………………………………6分
当x=0时，原式=2

(或[image: image15.png]FRM(ZXXK.COM B PR B




当x=-1时，原式=1)    ………………………………………8分

17. 解：(1)△AB1C1如图所示[image: image16.png]FRM(ZXXK.COM B PR B




：…………………………………3分
 [image: image17.jpg]



 如图所示，画出坐标系…………………4分

        A(0，1)，C(－3，1)…………………………6分[来源:Z§xx§k.Com]
 △A2B2C2如图所示，…………………7分

       B2(3，－5)，C2(3，－1)…………9分

18. 解：（1）25         ………………………………………2分
(2)观察条[image: image18.png]FRM(ZXXK.COM B PR B




形统计[image: image19.png]FRM(ZXXK.COM B PR B




图得：


[image: image20.wmf]x

＝
[image: image21.wmf]3

6

5

4

2

3

70

.

1

6

65

.

1

5

60

.

1

4

55

.

1

2

50

.

1

+

+

+

+

´

+

´

+

´

+

´

+

´

＝1.61  ………4分
∵ 在这组数据中，1.65出现了6次，出现的次数最多，

∴ 这组数据的众数是1.65  ………………………………5分
将这组数据从小到大排列后处于中间的两个数都是1.60，则这组数据的中位数是1.60    ……………………………………7分

能；                          …………………8分
    ∵共有20个人，中位数是第10、11个数的平均数．

∴根据中位数可以判断出能否进入前9名，

∵1.65 m>1.60 m，

∴能进入复赛        ………………………………………9分
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19. 证明：（1）∵DE、DF是△ABC的中位线，
∴DF=CE，DF∥CE，DB=DC．

∵DF∥CE，[来源:学.科.网Z.X.X.K]
∴∠C=∠BDF．

在△CDE和△DBF中[image: image22.jpg]


，

∴△CDE≌△DBF  （SAS）；………………………………………5分

（2）∵DE、DF是△ABC的中位线，

∴DF=AE，DF∥AE，

∴四边形DEAF是平行四边形，

∵EF与AD交于O点，

∴AO=OD                ………………………………………9分

20．解：（1）设商场第一批购进这种保暖衬衫x件，根据题意，得
         [image: image23.png]17600

_ Boooo
X



………………………3分

        解这个方程，得

               x=2000      …………………………………4分

        经检验，x=2000是所列方程的根。…………………5分

    所以，商场第一批购进这种保暖衬衫2000件.…………6分

（2000×3－150）×58+150×58×0.8－（176000+80000）

      =90260（元）        …………………………………8分

 因此，在这两笔生意中，商场共赢利90260元.……………9分

21.解：(1)（n+7）2－（n－5）2
    [image: image24.png]FRM(ZXXK.COM B PR B




 =12（2n+2）=24(n+1)        …………………………3分
公式法                    …………………………4分[来源:学+科+网Z+X+X+K]
（2）提公因式法；(1+x)2015[image: image25.png]FRM(ZXXK.COM B PR B




；(1+x)n+1．…………………7分
（3）原式[image: image26.jpg]= (a® +2ab + b*) + (ac + be)




         [image: image27.jpg]=(a+b)?+c(a+b) =(a+b)a+b+c)



．……………10分
 22. 解：（1）AE=CF,0E=0F．…………………1分
  证明如下：连接AO．
  ∵AB=AC，点O为BC的中点，∠BAC=90°，
  ∴∠AOC=90°，∠EAO=∠C=45[image: image28.png]FRM(ZXXK.COM B PR B




°，OA=OC．
  ∵∠EOF=90°，∴∠EOA+∠AOF=90° ∵∠COF+∠AOF=90°，  ∴∠EOA=∠FOC，∴△EOA≌△FOC（ASA）…………4分
  ∴AE=CF,OE=OF．              …………………5分
  (2)四边形AEOF的面积没有发生变化；…………6分

由[image: image29.png]FRM(ZXXK.COM B PR B




（1）知，△EOA≌△FOC，∴S△EOA＝S△FOC
∴ S四边形AEOF＝S△EOA＋S△AOF＝S△FOC＋S△AOF＝S△AOC＝
[image: image30.wmf]4

9

.………8分
（3）△COF能成为等腰三角形；有四种情况.   ………10分

23．解：(1)∵四边形ABCD是平行四边形，
∴ DC∥AB，∠DCB＝∠DAB＝60°，

∴ ∠ADE＝∠CBF＝60°.

∵ AE＝AD，CF＝CB，

∴ △AED，△CFB是正三角形．

在▱ABCD中，AD＝BC，[来源:学科网ZXXK]
∴ ED＝BF，

∴[image: image31.png]FRM(ZXXK.COM B PR B




 ED＋DC＝BF＋AB，

即EC＝AF.

又∵ DC∥AB，

即EC∥AF，

   ∴ 四边形AFCE是平行四边形………………………[image: image32.png]FRM(ZXXK.COM B PR B




…5分
   [image: image33.png]



（2）上述结论还成[image: image34.png]FRM(ZXXK.COM B PR B




立．     …………………………6分

    证明如下：

∵ 四边形ABCD是平行四边形，

∴ DC∥AB，∠DCB＝∠DAB，AD＝BC，DC＝AB，

∴ ∠ADE＝∠CBF.

∵ AE＝AD，CF＝CB，

∴ ∠AED＝∠ADE，∠CFB＝∠CBF，

∴ ∠AED＝∠CFB，

又∵ AD＝BC，

∴ △ADE≌△CBF，…………………………9分

∴ ED＝FB.

∵ DC＝AB，

∴ ED＋DC＝FB＋AB，

即EC＝FA，

而EC∥AF，

    ∴ 四边形EAFC是平行四边形…………………………11分
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